



В Ставрополе сотрудники СК России провели для воспитанников детского дома профилактическую беседу



Представители Ставропольского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Валерия Буйновская и Иван Уваров посетили Государственное казённое специальное (коррекционное) образовательное учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья «Дошкольный детский дом № 9».

Офицеры СК России провели беседу с воспитанниками, а также коллективом детского дома, о видах мошенничества с использованием телефонной связи, правилах, которые необходимо соблюдать, чтобы не стать жертвой преступников, а также об ответственности несовершеннолетних за совершенные правонарушения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В ходе беседы следователи привели примеры расследуемых следственным отделом уголовных дел, возбужденных в отношении несовершеннолетних. Также были озвучены риски, возникающие при самовольных уходах детей из детского дома.

В завершении встречи офицеры побеседовали с детьми, ответив на интересующие их вопросы, и угостили сладостями.

Руководство учреждения и подопечные поблагодарили офицеров за плодотворную встречу.

Изображения



07 Октября 2023

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1827510